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Corrigé des TD Logique 
 
 
Exercice 1.  Capteur sécurisé 
 
Le plus simple consiste à faire un tableau de Karnaugh à 3 entrées. 
On en déduit alors les équations simplifiées : 

313221 ... ssssssC   

313221 ... ssssssF   

313221 ... ssssssD   ou  313221 ... ssssssD   
 
 
Exercice 2.  Simplification de fonctions logiques. 
 

cabS ).(1        caS 2   
 

cbacbaSS ....43     15 S  

 
 
Exercice 3.  Représentation de fonctions logiques par logigramme. 
 

bababaF  ..2   (Fonction équivalence) 
 

dcbdbcbbaF .....3   
 
 
Exercice 4. Réalisation de fonctions logiques en utilisant que des NOR ou que des 

NAND. 
 

cbacbacbaS  ...1    4 NAND 
 

cbacbacbaS  ).().(2   3 NOR 
 

cbacbacbaS  ..1   4 NOR 
 

cbcacbcacbcacbaS  ....).(2  3 NAND 


